

Посещение Аптекарского огорода 12 марта



Студенты среднего профессионально образования, обучающиеся художественной росписи по металлу, посетили Аптекарский огород

Московского государственного университета. Поездка состоялась 12 марта. Сопровождала студентов преподаватель Ксения Казьмина.

Экскурсия позволила студентам насладиться красотой природы, посетить выставки Китайский Новый год в "Аптекарском огороде" и "После снега", а так же создать зарисовки цветов с натуры. Это стало отличной возможностью улучшить свои художественные навыки и познакомиться с разнообразием флоры.

